

---

**В преддверии профессионального праздника сотрудники первого отдела по расследованию особо важных дел Восточного МСУТ СК России рассказали о расследовании резонансных уголовных дел**



Сюжет о работе сотрудников первого отдела по расследованию особо важных дел Восточного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации к 12-летию со Дня образования Следственного комитета Российской Федерации на телеканале ОТС в программе "Экстренный вызов".

15 Января 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/press/Intervju/item/1757986>

